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「太閤堤跡歴史公園」予算 削除
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月日月日月日月日、、、、定例会最終日
定例会最終日
定例会最終日
定例会最終日、、、、日本共産党宇治市会議員団
日本共産党宇治市会議員団
日本共産党宇治市会議員団
日本共産党宇治市会議員団とととと自民自民自民自民・・・・

1010101015151515公明公明公明公明はははは共同共同共同共同でででで補正予算補正予算補正予算補正予算のののの修正案修正案修正案修正案をををを提案提案提案提案。。。。「「「「（（（（仮称仮称仮称仮称））））太閤堤跡歴史公
太閤堤跡歴史公
太閤堤跡歴史公
太閤堤跡歴史公

園整備運営事業
園整備運営事業
園整備運営事業
園整備運営事業」」」」にににに係係係係るるるる２５２５２５２５億億億億６０００６０００６０００６０００万円万円万円万円のののの「「「「債務負担行為債務負担行為債務負担行為債務負担行為＊＊＊＊のののの

設定設定設定設定」」」」をををを削除削除削除削除するするするする修正案修正案修正案修正案がががが賛成多数賛成多数賛成多数賛成多数でででで可決可決可決可決されましたされましたされましたされました。。。。

＊「債務負担行為」とは将来の支出を決めておくこと。

補正予算額に２５億６０００万円は含まれていません。
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このこのこのこの整備運営事業整備運営事業整備運営事業整備運営事業はははは、、、、２００７２００７２００７２００７年年年年にににに、、、、国史跡太閤堤跡
国史跡太閤堤跡
国史跡太閤堤跡
国史跡太閤堤跡（（（（莵道丸山莵道丸山莵道丸山莵道丸山

・・・・宇治乙方等宇治乙方等宇治乙方等宇治乙方等））））がががが発見発見発見発見されたのをきっかけに
されたのをきっかけに
されたのをきっかけに
されたのをきっかけに、、、、遺跡保存遺跡保存遺跡保存遺跡保存だけでなくだけでなくだけでなくだけでなく、、、、

「「「「観光宇治観光宇治観光宇治観光宇治のののの新新新新たなたなたなたな拠点拠点拠点拠点」」」」としてとしてとしてとして整備整備整備整備しようというものです
しようというものです
しようというものです
しようというものです。。。。

用地取得費用地取得費用地取得費用地取得費・・・・工事費工事費工事費工事費などのなどのなどのなどの初期投資初期投資初期投資初期投資にににに８０８０８０８０億円億円億円億円、、、、年間年間年間年間のののの施設施設施設施設のののの
15151515

維持管理維持管理維持管理維持管理・・・・運営費運営費運営費運営費にににに２４２４２４２４億円億円億円億円をををを投入投入投入投入するするするする巨大事業巨大事業巨大事業巨大事業ですですですです。。。。

巨額巨額巨額巨額のののの費用支出費用支出費用支出費用支出にににに、、、、市民市民市民市民からからからから批判批判批判批判のののの声声声声がががが上上上上がっていました
がっていました
がっていました
がっていました。。。。
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このこのこのこの事業事業事業事業をををを、、、、民間企業民間企業民間企業民間企業にににに任任任任せるためにせるためにせるためにせるために、ＰＦＩ、ＰＦＩ、ＰＦＩ、ＰＦＩ事業事業事業事業としてとしてとしてとして実施実施実施実施すすすす

ることをることをることをることを９９９９月月月月７７７７日日日日にににに市市市市はははは決定決定決定決定しましたしましたしましたしました。。。。

ＰＦＩＰＦＩＰＦＩＰＦＩ事業事業事業事業というのはというのはというのはというのは、、、、公共公共公共公共のののの事業事業事業事業をををを企画企画企画企画からからからから工事工事工事工事、、、、施設施設施設施設のののの管理管理管理管理

運営運営運営運営まですべてをまですべてをまですべてを
まですべてを民間企業民間企業民間企業民間企業にににに任任任任せるやりせるやりせるやりせるやり方方方方ですですですです。。。。公共工事公共工事公共工事公共工事へのへのへのへの民間民間民間民間

企業企業企業企業のののの事業拡大事業拡大事業拡大事業拡大をををを狙狙狙狙ったものでったものでったものでったもので、、、、公益性公益性公益性公益性もももも担保担保担保担保されずされずされずされず、、、、各地各地各地各地ででででＰＦＰＦＰＦＰＦ

ＩＩＩＩ事業事業事業事業のののの破綻破綻破綻破綻がががが起起起起こっていますこっていますこっていますこっています。。。。
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予算予算予算予算のののの具体的具体的具体的具体的なななな内容内容内容内容がががが明確明確明確明確でなくでなくでなくでなく、、、、本会議本会議本会議本会議でででで党議員団党議員団党議員団党議員団のののの質疑質疑質疑質疑にににに対対対対

してもしてもしてもしても、、、、市市市市はははは、、、、説明説明説明説明をををを拒否拒否拒否拒否するするするする態度態度態度態度にににに終始終始終始終始しましたしましたしましたしました。。。。予算予算予算予算のののの根拠根拠根拠根拠もももも

説明説明説明説明されずされずされずされず、、、、公民館機能公民館機能公民館機能公民館機能のののの移転移転移転移転などなどなどなど公益性公益性公益性公益性のののの担保担保担保担保もももも確認確認確認確認できずできずできずできず、、、、市市市市

民民民民のののの理解理解理解理解がががが深深深深まっていないとして
まっていないとして
まっていないとして
まっていないとして、、、、予算予算予算予算のののの削除削除削除削除のののの修正案修正案修正案修正案がががが、、、、人対人対人対人対19191919

８８８８人人人人のののの賛成多数賛成多数賛成多数賛成多数でででで可決可決可決可決されましたされましたされましたされました。。。。市民市民市民市民のののの声声声声をきかずをきかずをきかずをきかず、、、、整備事業整備事業整備事業整備事業をををを

強行強行強行強行しようとしたしようとしたしようとしたしようとした市長市長市長市長のののの責任責任責任責任がががが問問問問われますわれますわれますわれます。。。。
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市民要求市民要求市民要求市民要求をををを反映反映反映反映したしたしたした市政市政市政市政をごをごをごをご一緒一緒一緒一緒につくっていきましょう
につくっていきましょう
につくっていきましょう
につくっていきましょう。。。。日本共産党宇治市会議員団日本共産党宇治市会議員団日本共産党宇治市会議員団日本共産党宇治市会議員団 ２０１５年２０１５年２０１５年２０１５年

団だより１０月号外団だより１０月号外団だより１０月号外団だより１０月号外

tel:20----8749 fax24-7884


